

№ 47 (19422)

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

1 декабря

2012 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Сегодня в войсках ВВО начался новый учебный год

ИСПЫТАНИЕ ПОЛИГОНОМ

Очередной этап интенсивной общевойсковой подготовки в воинских частях Межвидового окружного центра (МВОЦ) Восточного военного округа, о которой не раз писали наши корреспонденты, подходит к завершению.

Общепринятое мнение о том, что женщинам не место на войне в эти дни опровергают женщины-военнослужащие, проходящие военную службу по контракту. Они демонстрируют горячее желание не уступать представителю сильного пола и в этом сугубо мужском, казалось бы, деле. И коль уж они взяли в руки оружие вместо более привычных для женщин школьных указок, термометров на изготовку или официальных принадлежностей, то и поблужать здесь не ждут.

Для женщин-военнослужащих у нас те же нормативы, что и для мужчин, ослабленный практически никаких, - подтверждает это предположение начальник учебного центра подготовки младших специалистов моторостроительного полка ВВО полковник Игорь Хоменко. - Отмечу, что с нагрузками они в целом справляются, а дисциплина у них вообще на порядок выше, нежели у мужчин.

Обучение здесь начинается с азов, неверная наизусть и срок службы. Об этом мне рассказывает оператор службы спектрометра офицер Ирина Шипицина:

На эти курсы я пришла из Южно-Сахалинска. В своей воинской части мы тоже регулярно участвуем в тренингах и учениях, но сейчас все выглядит совсем по-другому. Здесь все гораздо масштабнее, к тому же опирается элемент состязательности, ведь хочется как можно дальше бросить гранату или поработать мишень первым же выстрелом.

Укрупнены по последней военной форме в бунтаты и выданы штатные, участвующие в программе учебной подготовки отработанные предрешенной, от него слезаются глаза, затрудняются дышать, но на всё это нужно привыкнуть: иногда надо двигаться

обеди боевых подразделений. И если кто-то в порыве отчаяния скажет: «Всё, я больше не могу!», то в ответ непременно услышит: «Сдох на броске!».

...Объявляется марш-бросок на 10 километров по лесополосе. Правда, в отличие от мужчин-военнослужащих, на плечах у женщины не сорок килограммов груза, а восемь - эта одна из немногих поблажек для контрактниц.

А вот дистанцию для них мы не сокращаем, - спешит пояснить начальник учебного центра полковник Игорь Хоменко. - Как останётся и главное требование: коллективный зачёт производится с учётом времени замыкающего бойца. Чтобы получить хорошую оценку, растягиваться по дистанции нельзя.

Конечно, если бы не поддержка друг друга, подбадривающие реплики во время марш-броска, вынести такую нагрузку было бы тяжело, - говорит прапорщик Светлана Сомова. - А так, видите, прошли испытание марш-броском и даже на шутки силы остались.

Не только на юмор, замечу, но и на самое сложное задание курсов - обработку танка. Это - самый «крутой» тест на психологическую устойчивость, ведь здесь требуется открыть огонь по съёмному прибору бронированной громады и подбить её противотанковой гранатой. А если так всё-таки продолжит движение, то надо пропустить его... над собой и потом сделать «контрольный» выстрел в двигательный отсек.

Женщины-военнослужащие отлично справляются с этой задачей. Оценил у них - только «хорошо» и «отлично». По результатам обучения каждая женщина-военнослужащая, успешно прошедшая все испытания, получает свидетельство о прохождении курса интенсивной общевойсковой подготовки с элементами выживания.

Мария GERMAN,
Фото автора.

Школа выживания



Новости ВВО

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИИ

После завершения визита в Китайскую Народную Республику министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу совершил рабочую поездку в ходе которой ознакомился с положением дел в войсках Восточного военного округа, дислоцированных на территории Приморского края.

В соответствии с программой рабочей поездки Сергей Шойгу провёл в штабе Тихоокеанского флота совещание по вопросам, касающимся имущества Минобороны России, подлежащего передаче в собственность Приморского края.

В работе совещания приняли участие первый вице-премьер Правительства РФ Игорь Шувалов, командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко и губернатор Приморского края Владимир Миклушевский.

Как заявил по итогам совещания командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко, «до конца декабря мы передадим муниципальным образованияам 382 военных городка, а также все земли, где идёт строительство жилья».



Губернатор края Владимир Миклушевский пояснил, что «это более 100 000 гектаров земель, которые не используются для цели обороны и безопасности».

В свою очередь Игорь Шувалов отметил, что командование Тихоокеанского флота и власти Приморья «узнали механизм передачи военных земель в собственность региона и процесс идёт без сбоев, лучше, чем во многих других регионах, а на переданных землях строится жильё и социальные объекты».

После совещания Сергей Шойгу побывал на гардском ракетном крейсере «Варяг». Во время нахождения на флагмане Тихоокеанского флота министр обороны по каналу закрытой видеосвязи досмотрел кадры отряда боевых кораблей Тихоокеанского флота контр-адмирала Владимира Дронова. Морьян-тихоокеанцы совершают дальний морской поход из Владивостока в район Африканского Рога для выполнения совместно с отрядом кораблей Черноморского флота миссии по обеспечению безопасности гражданского морского судоходства.

На крейсере «Варяг» генерал армии Сергей Шойгу осмотрел главный ударный ракетный комплекс корабля «Базальт», артиллерийские системы «АК-130», «АК-630», зенитный ракетный комплекс «Форт» (морской вариант комплекса С-300).

Генерал армии Сергей Шойгу посетил также 155-ую бригаду морской пехоты Тихоокеанского флота, 36-ю дивизию надводных кораблей, побывал в военно-морском госпитале и Тихоокеанском военно-морском институте имени С.О. Макарова.

БОЕВЫЕ СТРЕЛЬБЫ ПРОШЛИ УСПЕШНО

На полигоне Амурская (Астраханская область) в рамках учебно-методического сбора руководителей состава зенитных ракетных войск Военно-воздушных сил, проводимого под руководством начальника ЗРВ ВВС генерал-майора Виктора Гуменого, состоялись боевые стрельбы на ЗРПК (зенитно-ракетного пущного комплекса) «Панцирь-С».

Боевые расчёты одного из зенитных ракетных полков Восточного военного округа приняли от ОАО «КБН» 6 боевых машин ЗРПК «Панцирь-С», поставляемых в рамках государственного оборонного заказа, и успешно осуществили боевые стрельбы по воздушным и наземным целям с использованием ракетного и пущного вооружения.

Зенитчики продемонстрировали высокие профессиональные навыки в сложных условиях диктующей обстановки, уничтожив все цели на различных дальностях.

ЗРПК «Панцирь-С» в очередной раз подтвердил свою высокую эффективность и надёжность, а боевые расчёты Восточного военного округа - готовность к его применению при наличии угрозы со стороны противника.

Пресс-служба ВВО.
Фото Ильяса ГИЛЯЗУДИНОВА.

К НАЧАЛУ УЧЁБЫ ГОТОВЫ!

1 декабря в войсках Восточного военного округа стартует новый учебный год. По интенсивности боевой подготовки он станет не менее насыщенным, чем предыдущий. Основной акцент будет направлен на боевое слаживание подразделений до батальона включительно, ведь успех в современном бою во многом зависит от способности батальонных тактических групп вести автономные высокоманевренные действия на изолированных направлениях, иногда в отрыве от основных сил.

То, что скрупулезно и подготовительно в период подготовительного объединения, которым командует генерал-майор Сергей Солдатович, не прерывается, стало понятно в ноябре, когда в соединении и частях шла интенсивная работа по развитию и созданию новых элементов учебно-материальной базы, а также подготовке техники и вооружения к работе в зимний период.

Месяц был заполнен учебными занятиями командиров всех уровней под занавес. Сначала в объединении прошли инструктурско-методические сборы со сдачей зачётов командирами дивизионов и их заместителями, деловые сборы с командирами рот и батарей. А в конце ноября на учёбу собрались командиры взводов. Военнослужащие совершенствовали навыки в наданных, необходимые офицерам для повышения своих командирских качеств, улучшали методическое мастерство в проведении занятий по боевой подготовке с личным составом в зимний период обучения.



В отделе боевой подготовки общевойскового объединения из подготовки к новому учебному году выдвинули ряд задач. В частности, в целях и соединении она проводилась согласно плану, мероприятия которого практически уже завершились. И мне посоветовали съездить в любую воинскую часть и посмотреть на месте, как военнослужащие

готовятся к предстоящей учебке в новом учебном году.

...Батальон связи мобильных войск бригады управления, тот самый,

которым ещё совсем недавно командовал майор Сергей Солдатович, накрывший не разорвавшим на учебных гранату своим телом и тем самым спасший жизни солдаткам по правду. За это подполковник Солдатович был посмертно удостоен звания Героя России.

Сложно представить батальон после такого командира. И новый командир подполковник Таручков. - Все стояние перед батальоном задачи прописаны в Уставе внутренней службы ВС РФ и методических рекомендациях по организационным вопросам мероприятий повседневной деятельности в воинской части. Главное здесь - достигнуть такого уровня выучки личного состава, который бы гарантировал действия батальона связи по своему предназначению. Практические умения бойцов должны быть доведены до автоматизма в любых ситуациях: на поле боя, при вооружении, работе на военной и специальной технике.

В подготовительный период в батальоне полным ходом шли мероприятия по совершенствованию материально-технической базы. Разрабатывались новые методические пособия, учебно-тренировочные карты, был проведён ремонт в учебном корпусе и классах подготовки по специальности, на полигоне установлена аппаратура для технической и тактико-специальной подготовки.

На момент посещения корреспондентов части было готово проведение занятий на первые две недели, утверждены конспекты. В ротах проводятся строевые смотровые и караулы, проводятся места несения службы дежурным нарядом. Заключительным аккордом подготовительного периода стали проверки готовности батальона бригады комсоеза и проведение комплексного занятия по требованиям техники безопасности.

Первый дескадр у нас в части прошёл митинг, посвящённый началу нового учебного года. Всё учётно началось, - говорит подполковник Сергей Таручков. - Видно старались добиваться хороших показателей. Ведь батальон у нас осенённый!

Ольга КАШПТЫК,
Фото автора.

Актуальное интервью

Начальник пункта отбора на военную службу по контракту по Забайкальскому краю майор Андрей ПИЛИН:

«СЛУЖИТЬ В АРМИИ СТАЛО ПРЕСТИЖНО...»

Несколько месяцев назад руководство Министерства обороны России разработало новую систему отбора солдат и сержантов запас на контрактную службу в Вооружённые силы. В её основу лёг опыт работы по формированию армейских подразделений ведущих стран мира. Рынке эти функции занимались сотрудники Главного организационно-мобилизационного управления (ГОМУ) Генерального штаба. Сегодня они переданы в Главное управление кадров Министерства обороны (ГУК МО). Теперь в военном ведомстве за комплектование войск сержантами и солдатами отвечают два департамента: за военнослужащих по призыву - ГОМУ Генерального штаба, а за военнослужащих по контракту - ГУК МО. В соответствии с распоряжением Президента России Владимира Путина ежегодно, начиная с этого года, планируется отобрать в Вооружённые силы страны по 50 тысяч сержантов и солдат по контракту.

В каждом подразделении Российской Федерации было создано новое специальное структурное подразделение, занимающееся отбором сержантов и солдат на военную службу по контракту. Наш корреспондент встретился с начальником пункта отбора на военную службу по контракту в Вооружённые силы страны по Забайкальскому краю майором Андреем Пилиным и попросил его ответить на несколько вопросов.

Конечно, у многих есть желание получать за свои тяготы и опасный труд ещё больше. И такая возможность у абсолютного большинства военных людей есть. Растёт и профессиональные отношения, развиваются физические, добросовестно выполняя свои служебные обязанности и получая значительную прибавку к должностному окладу: чаще к этому у молодых ребят появилось желание получить насколько выше образование, встать на очередь в военную школу и приобрести близкое будущее жильё. Многие, в частности у нас в Забайкальском крае, говорят, что служить в армии стало не только престижно, но и экономически выгодно.

Судите сами, молодой человек с первого дня, когда мы его отработали, начал получать прибавки на курсы интенсивной общевойсковой подготовки в Межвидовой окружной учебной бригаде, будет получать в месяц порядка шестидесяти тысяч рублей. Для Забайкальского края это приличные деньги. А когда он будет направлен в войска, значимое для военной должности, эта сумма практически удвоится. Естественно, с учётом служебной спецификации, квалификации и так далее.

Хотите знать, на Дальнем Востоке, в кадрах, учебке, когда военных ругали все, кому не лень, сибиряки и дальневосточники всё равно шли служить в армию, хорошо понимая значение этой службы для судьбы страны. Только за последние годы Героями России стали около десяти наших земляков. А сейчас, когда обстановка изменилась в лучшую сторону, тем более.

Окончание на 2-й стр.

Начальник пункта отбора на военную службу по контракту по Забайкальскому краю майор Андрей ПИПИН:

В АРМИИ СТАБИЛЬНОСТЬ...

Справедливости ради скажу, что свою роль сыграла и непростая экономическая ситуация в регионе. Правительство края пытается изменить положение с занятостью молодежи в лучшую сторону, но пока это еще трудно дается. Сотрудники нашего пункта отбора нередко выезжают в районы края, обстановка действительно сложная. Парни больше часть предоставляют сами себе, перебиваясь случайными заработками. Возможности получить престижную профессию, изучая сейчас на рынке труда, очень сложно, да и финансовых трудностей много. В последнее время выехать из многих и то проблем.

Служба в армии по контракту дает возможность каждому молодому человеку начать свою жизнь с чистого листа. И, заверив, грех не воспользоваться такой возможностью. Поэтому с желяющими служить в армии по контракту у нас в Забайкальском крае немало. Думаю, что дальше будет еще легче, поскольку люди поверили, что армейская служба серьезно и выгодно, что их труд не только нужен стране, но и достойно оценивается в денежном эквиваленте. Сегодня выпускники высшего военного командного училища в Тамбове спокойно говорят о службе по контракту, что он - офицер.

В коллективном выражении не сомневаюсь, что армия - это того выбрать. Но насколько люди, решившие связать свою судьбу с Вооруженными силами, готовы стать солдатами и в профессиональном отношении, и в морально-психологическом? Насколько они готовы к преодолению чисто физических задач, к труднейшей военной службе? Чем бы там ни говорили, но служить в армии просто физически тяжело.

В этом и в том, что армия - это не сказка. Скажу прямо о том, что армия - это не сказка. Сегодня армии не нужны просто солдаты, готовые, как иногда пишут в военных, копаться от полудня и до обеда. Нужны тактовые, грамотные специалисты, имеющие высшее образование, с хорошей физической подготовкой и хорошим знанием техники. Согласно Государственной программе по перевооружению Вооруженных сил сегодня в войска в плановом порядке поступают новейшая техника. Поэтому ширинство из обращения до отказа на наличие радиотехники, лазерной, оптической, вычислительной техники, авиационной техники. Без освоения этой техники, опыта, профессионализма. Началу на 1-й стр.

Справедливости ради скажу, что свою роль сыграла и непростая экономическая ситуация в регионе. Правительство края пытается изменить положение с занятостью молодежи в лучшую сторону, но пока это еще трудно дается. Сотрудники нашего пункта отбора нередко выезжают в районы края, обстановка действительно сложная. Парни больше часть предоставляют сами себе, перебиваясь случайными заработками. Возможности получить престижную профессию, изучая сейчас на рынке труда, очень сложно, да и финансовых трудностей много. В последнее время выехать из многих и то проблем.

Военная служба по контракту.

Уверенность в себе, стабильность в жизни. Обращайтесь в пункты отбора.

Сотрудникам нашего пункта отбора нужны люди, не говоря уже о повышении качества войск, дислоцированных на территории Забайкальского края. Это - наши офицеры, солдаты, которые профессионально занимаются столь ответственным делом? Штаб отбора на военную службу по контракту не очень велик. Поэтому к его формированию вышестоящий штаб подошел очень основательно. На службу подлежат различные категории: вышнее или неполное высшее образование, отлично подготовленные в физическом отношении. К примеру, старший сержант Вячеслав Саломов. За плечами Вячеслава служба в Сухопутных войсках, серьезное увлечение спортом. Он - кандидат в мастера спорта по рукопашному бою. Учится во втором курсе

СИЛОЙ АВТОРИТЕТА ГЕНЕРАЛЫ ЗАПАСА СНОВА В СТРОЮ

В Восточном военном округе по решению Минобороны РФ не так давно создана группа инспекторов. Она является структурным подразделением округа и предназначена для организации деятельности командирам в боевой и оперативной подготовке войск, работе с личным составом, взаимодействии с общественными объединениями ветеранов Вооруженных сил и округа.

Группу военных инспекторов ОСК ВВО возглавляет генерал-лейтенант запаса Василий Якушев. Корреспондент «Суворовского натиска» попросил его рассказать о том, чем занимается он и его коллеги.

В нашей группе 13 генералов, находящихся в запасе (оставлен). Все прошли путь от младшего командного звена до руководящих постов, поэтому о военной службе мы знаем не понаслышке. Для всех нас она была смыслом жизни, и мы служили Отечеству не за страх, а за совесть. И сегодня готовы оказывать практическую помощь командирам воинских частей и соединений в формировании современной Российской армии. Группа инспекторов ОСК ВВО работает под руководством командующего войсками округа адмирала Константина Сиденко. Каждый инспектор имеет свою группу, закреплен за отдельным воинским формированием и помогает командованию в решении оперативных задач. Это прежде всего передислокация воинских частей. Решение данной задачи

не из простых, ведь в местах прежнего пребывания были бы офицеры и члены их семей без работы, жены имели постоянную школу, дети были определены в сады и детские сады. Теперь же приходится передислоцироваться и устраиваться на новом месте, а это связано со многими неудобствами. Стараемся по мере сил помогать командованию частей в разрешении проблем в этой непростой ситуации.

В какой форме осуществляется ваша работа? Мы частно бываем в соответствии с расчетом закрепления в

Интервью провёл Владимир СЕМЕНОВ. Фото автора.

Служим на Дальнем Востоке

Училище для будущих полководцев на отца

Дети выбирают себе родителей задолго до рождения - утверждает старая легенда. Если так, то в будущем полковник артиллерийской бригады подполковник Денис Цеханович отдал предпочтение сыну и дочери.

Мой отец, подполковник в отставке Борис Геннадиевич Цеханович, самый главный для меня авторитет. Боевой офицер, участвовал в двух чеченских кампаниях, бывший начальник артиллерии мотостроительного полка. Я им очень горжусь.

Заготовленный вопрос о выборе военной профессии после этих слов отпадает как собой.

О том, что их сын решил стать военным, родители узнали, когда тому было всего 12 лет. Борис Геннадиевич тогда служил на Кубе и Денис с мальчишками частенько пробрался на территорию его части. Стремная подготовка, ежедневные дела, учения - все поражающе солидно и динамично.

Я видел, как отнеслся отец к службе, - вспоминает Денис. Видал его отношение к сослуживцам. Уже тогда понял, что он - ответственный человек и знающий офицер, которого в коллективе ценят и уважают.

зывает Денис Борисович. - Там не стреляли, но это был такой колоссальный опыт. Сильная жарка, су-

стала за отлично выполненные боевые задачи.

Набрала обороты и военная карьера Дениса Цехановича. С командира взводов он перешел в командира роты дивизиона. Разные должности, разные награды. Жизнь настоящей войны была впереди. И тогда появилось желание поступить в Михайловскую военную артиллерийскую академию. Удалось это сделать с первого раза.

Ярким моментом финала учебы стал торжественный прием золотых медалистов Президентом России.

Тот момент я запомил на всю жизнь, - вспоминает Денис Цеханович, - это очень высокая честь для выпускника военной школы.

Выбор дальнейшего места службы у отпрыска Цехановича был простым. Можно было остаться в академии, распределиться в военные штабы крупных городов. А он выбрал Дальний Восток! И служит сегодня начальником штаба - первым заместителем командира бригады.

Да практически все, - отвечает на мой последний вопрос подполковник Цеханович. - Без начальна штаба не бывает счастья. Если начальник штаба «хромает», то страдает вся часть. А самое главное, начальник штаба должен уметь работать с людьми.

У подполковника Дениса Цехановича это получается. Он ценит армейскую дисциплину и на дух не выносит глупого солдафонства. Уважает людей индигианских и

Рабочий кабинет начальника штаба бригады состоит из двух комнат. Вторая - не для войск. Он предпочитает сидеть в маленькой комнате, берет модели военной техники: покупает готовые наборы или дома делает деревянные макеты самостоятельно. А потом специальным прессором наносит защитную краску на собранные им образцы.

На столе у него - миниатюрные модели 20-19, рядом стоит «Ураган» РСЗО. Каждая ручка, каждый болтик на этих образцах так же, как и на настоящих. Денис Цеханович работает во дворец армейского детства с детства. Цеханович уверен, что в свободное от службы время он изучает оружие и одежду солдат наполеоновской армии. Выписывает журналы «Наполеоновские войны» и может часами разбирать сестры в военной амуниции наполеоновских солдат.

Вот смотрите, вроде бы одинаковые фигуры, - Денис показывает мне два французских солдатика. - Но у одного на мундире четыре пуговицы, а у другого всего две. Вроде бы мелочь, но каждая такая деталь означает принадлежность к какому-то роду войск.

В том, что военная форма должна носить элементы индивидуальности, подполковник Цеханович убежден на все сто. Элементы индивидуальности и к новой военной форме. Вот уже как красиво и удобно, вот только все в ней стало одинаковым. И издалека отличить офицера от солдата удается не сразу.

Именно поэтому подполковник Цеханович активно работает за своей частью необычный шеврон с изображением Лы.

Адрес редакции: 680038, г. Хабаровск, ул. Сергеева, 13. Электронная почта: Suvorov_natsik@mail.ru. НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: Главный редактор - (4212) 39-54-97; заместитель главного редактора - 39-57-85; ответственный секретарь - 39-78-19. По графику - 17.00. Статьи в печать - 17.00. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации РФ. Регистрационный № 01966.

ВЕСТИ ИЗ СТРАН Азиатско-Тихоокеанского региона

Республика Корея - Командование ВМС Республики Корея объявило о намерении построить 9 подводных лодок нового поколения водоизмещением 3 тыс. тонн в рамках повышения обороноспособности ВМС РФ в частях, в ходе сокращения боеготовности морских путей в Азиатско-Тихоокеанском регионе к 2018 г. планируется увеличить количество подводных лодок водоизмещением 1,8 тыс. тонн с 3 до 9 единиц. Кроме того, ВМС РК намерены к 2020 г. удвоить численность экипажей УРО «Иджин» водоизмещением 7,6 тыс. тонн до 6 единиц, а также увеличить количество фрегатов ВМС РК до трех. Как известно, в настоящее время существует только 7-я морская боевая флотилия, на вооружении которой состоят два субмарины УРО «Иджин», четыре эсминца, один корабль управления и пять подводных лодок. Командование ВМС РК также намерено к 2030 г. построить от 6 до 9 эсминцев нового поколения водоизмещением 2,5 тыс. тонн, 20 фрегатов водоизмещением 2,3 тыс. тонн, один минный заградитель водоизмещением 3 тыс. тонн и три минных тральщика водоизмещением 750 тонн. В общей сложности на эти цели планируется выделить около 8,4 трлн. уон (7,6 млрд. долларов).

КНР - Как сообщила радиостанция «Свободная Азия», Государственный совет обороны КНР объявил о частичном переходе на военное положение подразделений и частей КНА, а также государственных предприятий и организаций. Военное положение продлится до 17 декабря этого года и предусматривает усиление таможенного контроля на границе страны и запрет на перемещение северокорейских граждан «без особого разрешения». По мнению южнокорейских аналитиков, частичный переход на военное положение является ответным шагом на проведенные в период с 25 октября по 2 ноября этого года ежегодные крупномасштабные американо-южнокорейские военные учения «Хук-2012».

Япония - Министерство обороны Японии объявило о начале разработок нового истребителя шестого поколения F-3 с применением технологии «стелс». Предполагается, что истребитель F-3 будет создан на базе новейшего истребителя пятого поколения «Спектр» («Душа»), первое летные испытания которого пройдут в 2014 г. Серийное производство данного истребителя начнется в 2027 г. Новые истребители F-3 заменят устаревшие многоцелевые истребители F-2 японского производства и ударные истребители F-15 «Игл». По предварительным данным, МО Японии намерено закупить не менее 200 новых самолетов, после 2030 г. они дополнят авиаряд из 45 закупленных у США истребителей пятого поколения F-35 «Лайтнинг-II». Производство истребителя F-3, предполагается, займет японская оборонная корпорация «Мицубиси хэви индустрия».

По материалам www.atinfo.ru.

Газета награждена почтовым знаком Министерства обороны Российской Федерации. ПАТРИСТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ граждан РФ. Патристический государственный военный историко-культурный центр при Правительстве РФ, г. Москва.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Министерство обороны Российской Федерации. ИЗДАТЕЛЬ: командующий войсками ВВО. Главный редактор С.Н. УЛАНСКИЙ.

Компьютерный набор, верстка и оформление: О.Н. Толстая, Т.А. Трофимова. Дизайн: Д.А. Мельников. Дежурный редактор Т.В. Растворова. Иллюстр. 00058. Заказ № 47.